Решавање линеарних једначина
1. Решење једначине 2х + 8 = 14 је
 4           6            ни једно од понуђених        11               3
2. Решење једначине -х + 2 = -4 + 2х је
 1    ни једно од понуђених         2             -2                 0
3. Решење једначине (15 - 3у) + (4у - 2) = 15 је
 5            3              15             2           -2
 ништа од понуђеног
4. Која од наведених једначина има решење 3?
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5. Решење једначине 3(х+2) - (5-2х) = 4 - (5х+3) је
 ништа од наведеног  5               0               -2            -1
6. Решење једначине 8(х-2) - х(3+(-5)) = 6 је
 1,5            0                    2,2                -2,2             ништа од понуђеног            -1,5
7. Која од наведених једначина нема решење?
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